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Derİ Tekstİl ve KunduraDerİ Tekstİl ve Kundura

İşçİlerİ Meslekİşçİlerİ Meslek

Hastalıkları RaporuHastalıkları Raporu
100 işçi ile anket yapılarak hazırlandı

“Bu görsel, Etkiniz AB Programı kapsamında Avrupa Birliği
finansal desteği ile üretilmiştir.  Bu yayının içeriğinden yalnızca 

 Deri Tekstil ve Kundura İşçileri Derneği sorumludur ve hiçbir
şekilde Avrupa Birliği’nin görüşlerini yansıtmamaktadır”

İşçilerin sadece 21'i çalıştığı işyerinde işçi
sağlığı ve iş güvenliği önlemleri

alındığını dile getirdi. 17 işçi ise bu
konuda bilgi sahibi olmadığını ifade etti. 

83 17

Yine işçilerin sadece 17'si iş başı yapmadan önce ya
da çalışmaya başladıktan sonra gerekli işçi sağlığı ve

güvenliği eğitimi aldığını belirtti.

Meslek
hastalıkları
anketi için
görüştüğümüz
100 işçinin 56'sı
işyerinde
tehlikeli kimyasal
maddelerle iç içe
çalıştığını dile
getirdi. 

İşçilerin 73'ü çalıştığı işten kaynaklı
sağlık problemi yaşadığını dile getirdi.

''Maruz kaldığınız meslek
hastalıkları nelerdir" sorusuna 33
işçi "solunum yolu hastalıkları", 
40 işçi "kas/iskelet/eklem
rahatsızlıkları", 24 işçi "deri
hastalıkları", 15 işçi "diş ve diş eti
hastalıkları", 24 işçi "işitme
duyusunda kayıp " ve 11 işçi de
"kan hastalıkları" cevabını verdi.
İşçilerin birden fazla hastalıkları
olduğu gözlemlendi
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